E CKDb «<HHAYKLHA

ﬂLHﬂﬁL@LL[/LLLuhLL
oJisdi aemomMamu3ayuu

e [Ipouszsodcmeo e Pa3pabomka

tqiﬁf MuHu-kamasio2
i 6ecKkoHmMaKkmHbIx
L ebIKJ/Iredamerieu

HJVN;RD

Cuctema MeHeaXXMeHTa
cepTuduunpoBaHa no
TUV NORD ISO 9001

TOV NORD CERT




’E (R L AL UL L EY B stom MuHn-kaTanore npeacTaBrneHbl 6a3oBble

Anexmpoobopydoearue nonynsapHbie Moaenu aatynkoB. Bca HoMeHKknaTypa
ons asmomMamu3ayuu AaTtuymnkoB npeBbiwaeT 5000 HaumeHOBaHUMN.
e [Ipouzgodcmeo ® Paspabomka

[Ona 6onbwWKMHCTBA 4AaTYUKOB AOCTYMHO:

MaTepuan Kkopnyca: HepXxaBetoLasa ctanb, Tekadopm, ToponnacT, naTtyHb, Alopanb;
Temnepatypsbl: oT -45 go +105 rp.°C;

repmeTndHocTb: IP65, IP67, IP68/IP69K;

NMOMEXOYCTONYNBTOCTb, B TOM YMCIIE MO MUTAHWUIO;

ranbBaHM4yeckas pasBsi3ka;

penenHbln BbIXOA;

perynmpoBKa YyBCTBUTENbHOCTU U 3a4EPXKKN BKNHOYEHNSA/OTKIIOYEHWS;

NOCTOAHHbIN UMW NEPEMEHHbIN TOK;

cnocob NoakniYeHns: pasbem, Kaberb, KIEMMHUK U LWITyLep.

Komnanus cozgana B 2004 rogy BT. YenabuHcke. CKb «AHaykuua» npon3soaunT n paspabartbiBaeT
anektpoobopynoBaHne Ons  aBTOMatuM3auuMuM  NPOU3BOACTBEHHbLIX  npoueccoB.  basoson
HOMEHKNaTypon NpeanpuaTus ABNSTCA MHAYKTUBHbIE, ONTUYECKME, YIbTPa3BYKOBbIE, EMKOCTHbIE,
MarHuToynpasnsieMble 6eCKOHTaKTHble BblkntodaTtenu (gatuvkun). C 2013r. npeanpusaTne CepumnHo
Npou3BOaUT AaTyuKu-pene TemnepaTypbl, KOTOpble HaWNM CBOE MPUMEHEHVWE B pPasfiuyHbIX
oTpacnsax npomblwneHHocTn. B 2015r. 3anyweHbl B CEpUHOE NPOM3BOACTBO AaTuMKM U BGNoku
conpsbkeHnss NAMUR, paboTatouime Bo B3pbIBOOMACHbLIX Cpeaax.

M3rotaBnueaem npoayKuuio Kak ans obbIYHbIX
(uexoBbIX) yCNnoBuUI aKcnnyataumm, Tak n ons
3KCTpEeMarbHbIX YCOBUNA:

- XMMUYecKasi n arpeccmBHas cpega (Kncnora, LWenoyb);
- HU3Kasa Temneparypa -45°C...+65°C;
- BblcOKasi Temnepartypa -15°C...+120°C;

- cpefa Bbicokoro aasneHna no 50MMa;

- nogBoAdHas cpeaa Ha rmybuHe 0o 30 wm;

- MOBbILUEHHAas 3anblfIeHHOCTb;

- BUOPALMOHHbIE N MEXaHUYECKNE Harpy3Kku;

- B3pbiBOONacHas cpeaa (Ex).

MogenbHbI psif BbiMyckaeMOon NPOAYKLNN MOCTOSIHHO NononHseTcs. KOHCTpyKTopa npeanpuaTms
pa3pabaTbiBalOT HOBble akTyanbHble MNPOAYKTbl WU HaxXoOAT HOBble COBPEMEHHbIE pPeLLEHMS.
BbinonHsem pa3paboTku no nHAMBUAYyanbHbIM TEXHUYECKUM 3a0aHUAM 3aKa34nKOB.

KavecTBO npoayKkunm nogTBepXXAeHo cepTudukatamm TeXHNYecKoro pernameHTa TamoxXeHHOro
CO03a, 3KCMNEPTHbIMU 3aKMHOYEHUSAMU, CEPTUPULMPOBAHHBIM MPOM3BOACTBOM B COOTBETCTBUM
¢ ISO 9001:2008.

Mbl co3aaem nNpoayKT, KOTOPbIM YCNELWHO 3aMeHSAET He TONbKO OTEYECTBEHHbIE aHanoru, a Takke
UMNopTHble. OnutenbHOe BpeMsa Halla KOMMaHWA peanusyeT nporpammy MMMIopTo3aMeLLeHus
Ha TeppuTopun Poccum n bBnvkHero 3apybexbda. BbICOKO oueHunn paboTy npeanpuaTusa Haum
KITMEHTbI, U3 pasnnyHbIX OTpacren NPOMbILLIIEHHOCTN BO MHOIMX permoHax Poccum n CHI.

@ www.skbind.ru < 8(351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



MHOYKTUBHBIE BbIKITIOYATEJN

nrao ns1 ns2
TMnopasmep J6,5-45 M8x1-45 M8x1-48 M12x1-40 M12x1-47
pacc-Hue cpabar. Sn  1,5-2,5 MM 1,5/2,5mm 2,5/3,5Mm 2/4 mMm 4/6 Mm

CMocob MOHTaXa -] HEBLIHOCHOW -] HEBLIHOCHOW -zzh BIHOCHOW -z HEBLIHOCHOW -z} BLIHOCHOW
n1s

o '@ "0

n13
Yo

Tunopasmep M18x1-40 M18x1-50 M30x1,5-40 M30x%1,5-59 55-56
pacc-Hue cpabart. Sn 5/8 Mm 8/11 Mmm 10 /15 mm 15 /20 mm 30 Mm
Crocob MoHTaXa | HEBLIHOCHOW -—p BIHOCHOW | HEBBIHOCHOW -zh BbIHOCHOWN -z HEBLIHOCHOM

ns5 n33 n34 n37 n39

TUnopasmep @#55-79 66x28x20 66x28x20 84x60x45 60x60x40
pacc-Hue cpabat. Sn 40 Mm 5 MM 8 Mm 22 MM 35 MM
Cnocob MOHTaXa - BbIHOCHOW =] HEBLIHOCHOW -=h BLIHOCHOW  -=h BbIHOCHOW -z BbIHOCHOI
n40 na4 nas na7 n48

o
=1

Tunopasmep 80x80x40 51x28x13,5 51x28x13,5 53x43x22 50x28x13
pacc-Hue cpabat. Sn 55/ 80 mMm 2 MM 4 Mm 5 MM 5 MM
Crnocob MOHTaXa -z BLIHOCHOW -] HEBLIHOCHOW -—h BEIHOCHOW -] HEBBIHOCHOWN -] HEBBLIHOCHOW
n43 ny1 ny4 nye S1400
C / o ,
— o .
< .l
TUnopasmep 60x74x28 70x40x32 70x75x18 30x65x30 40x40x130
pacc-Hue cpabart. Sn 10 mm 8 Mm 8 Mm 8 Mm 20 mm
crnocob MoHTaxa  -zh BLIHOCHOW  -z—p BbIHOCHOW -z BbIHOCHOW  -zh BbIHOCHOW -z BbIHOCHOM

NK200

ne4
[na npegcraBneHHbIX Mogernen BO3MOXHO
i N3roTOBNEHNE YBENMNYEHHOIO PACCTOAHNS
\' \ _ cpabaTtbiBaHusa 1,5Sn, 2Sn npu akcnnyataumm

B HKY (HOopMarnbHble KnmMaTnyeckue ycriosus

) ot -15 go +50rp.°C).
TMnopasmep 130x70x28 200x200x90

pacc-Hue cpabart. Sn 110 mm 150 mm
crnocob MoHTaxa  -zh BBIHOCHON  -z—p BbIHOCHOW

® www.skbind.ru ) 8 (351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



EMKOCTHbIE BbIKITIOYATEJIN

EO01 E02 EO03

E04 E05
TMnopasmep M12x1-68 M18x1-62 M18x1-72 M22x1,5-62 M22x1,5-74

pacc-Hue cpabart. Sn 0,5...5Mm 1...5 MM 1...15 Mmm 1...7 Mm 1...18 Mm
crnocob MoHTaxa  -=h BbIHOCHOW - HEBBIHOCHOW -zZh BBIHOCHOW -z HEBBIHOCHOW -=h BLIHOCHOM

E06 EO07 E08 E09 E12

A

Tunopasmep M30x1,5-62 M30x1,5-81 M36x1,5-62 M36x1,5-84 @55-79
pacc-Hue cpabart. Sn 1...18 Mm 1...25 Mm 1...15 Mmm 1...25 mm 1...50 Mm
Cnocob MOHTaXa .| HEBbIHOCHOW - BLIHOCHOW - HEBLIHOCHOW - BLIHOCHOW  -=—h BbIHOCHOW
E13 E14 E15 E382

SN
B

A
TMnopasmep 60x60x40 80x80x40 66x28x20 57x47x23
pacc-Hue cpabart. Sn 1...30 Mm 1...50 Mmm 1...15 Mmm 1...25 Mmm

crocob MoHTaxa  —|HEBbIHOCHOW -z} BbIHOCHOW  -z—h BbIHOCHOW  -zZh BbIHOCHOV

B pamkax peanusaumm rocyaapCcTBEHHOW CTpaTernm MMNopTo3amMeLleHus
npeanaraeM paccMoTpeTb BO3MOXHOCTb 3aKYMNKU 6€CKOHTaKTHbIX BbIKIOUYaTenen (4aTumkoB)
0oTe4YeCTBEHHOro npousBoacTea — npoaykumio 000 CKB «MHAayKums».

MPEMMYLECTBA HAWWNX OATHNKOB TMEPEO MMMNOPTHBIMW NSOENMNAMW:

- [OCTYMHbIE LIEHbI; - Hanuuue cepTudUKaToB, NOATBEPKAAIOLLMX
- CXKaTble CPOKU MOCTaBKM: COOTBETCTBUE MPOAYKLIMN rOCYAapPCTBEHHLIM
- TUMOBbLIE U3OENUA HAXOOATCHA Ha CKMaae cTaHgapTam;
1 OTTPY>XKaloTCS 3a 2 OHS; - BO3MOXHOCTb pa3paboTKM, M3rOTOBNEHNS
- MpenBapuUTErbHbIN 3aKa3 NO3BONAET COKPATUTL 1 MOAEPHM3ALMM [aTYMKOB Mo Baluemy
CPOKM MOCTaBKY; TEXHUYECKOMY 3a0aHUIO.

- cooTBeTcTBME n3genuin tpebosanmam MOCT

- Aanga nony4yeHns npogykumm OO0 CKB «MHaykums» : ,
He TpebyeTcs NPOXOXKAEHNE TAMOXHWN: SKOHOMUS ®, &
BPEMEHU U OEHET;

.

Onsi Toro, 4yto6bl nonyunte BbITOAHBLIE LIEHbI
onuwmnte Ham Balum notpebHOCTV 1 NpuLwnuTe
HaMMEHOBAHUS UMMOPTHbIX AATYMKOB, aHanor
KOTOPbIX Bbl XOTENMW Obl NONYYNTH.

havd

R '.&“

A L
B o
*‘*’Q‘? CK5 <HHAYKLUHSA

s

@ www.skbind.ru < 8(351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



ONTUYECKWUE BbIKITIOYATEJAN

NMPUEMHUK
ono9/on1is on1i/on17 on13s/on19

TMnopasmep M18x1-89 / 66x28x20
pacc-Hue cpabart. Sn 450 mm 2000 mm 16000 mm
cnocob mMoHTaxa yron paccevBaHusi
U3NYYATEJb

ono9/on1s on11/on17 oun13/on19

- - -
i (0 i

TMnopasmep M18x1-61 / 66x28x20
pacc-Hue cpabart. Sn 450 mm 2000 mm 16000 mMm
cnocob MoHTaxa yron paccenBaHus
ONDDPY3HbIE

001/007 003/009 005/011 0031/0013

TMnopasmep M18x1-87 / 66x28x20
pacc-Hue cpabart. Sn 150 MM 300 MM 450 mm 1000 Mm
cnocob MoHTaxa yron paccemBaHus

PETPOPE®JIEKTOPHbIE
0C09/0C15 0C11/0C17 0C13/0C19

TMnopasmep M18x1-87 / 66x28x20
pacc-Hue cpabart. Sn 2000 mm 4000 mMm 6000 Mm
crnocob MoHTaxa yron paccenBaHnAa

OTPAXATEIJIN (PE®JIEKTOPDI)

CB50 CcB100 CB150 ®n3 15-01
A
TMnopasmep 75x55 125x105 175x155 112x82
oTpaxarenu nnéHka nnéHka nnéHka CTEKINO

® www.skbind.ru ) 8 (351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



FrEPKOHOBbIE BbIKJITIOYATEAN

roz ros ro3 ro4 r4
TMnopasmep @9-37 @9-37 @9-50 79-50 M10x1-35
NHOnKaums ecTb HeT ecTb HeT HeT
ros ro1 r3 ro9 r1o
TMnopasmep M12x1-40 M12x1-61 M18x1-62 140x35x20 34x15x14
NHOnKauns ecTb ecTb eCTb HeT ecTb
r2 rs r33 GTO01 MarHuTHbIe
” . \ CUCTEMbI
TMnopasmep 80x18x14 30x26x15 66x28%x20 28x6x4
NHOnKaums HeT HeT HeT ecTb

CKbB «UHOyKyusi» umeem b6ornbwol orbim ro paspabomke usdenut
10 mexHu4yeckomy 3adaHuro KrueHma. 3a4acmyro rnod ocobeHHocmu
KOHKpemHozo rpouseoocmea Heobxo0umMbl

UHOueudyasnbHbIe pa3pabomku
6eCcKOHMaKmMHbIX
eblK/Iro4amersiel u 0am4yukoe

Ecnu Bawe npednpusimue
CMOJIKHYI0Ckb ¢ makou rpobnemod

u Bbl uwume peweHue, 8 makom
cny4ae, Bam Heobxo0umo
3arnofHuUme mexHu4yeckoe 3adaHue

U MPOKOHCYMbMupo8amsCs
C MeHeOXXepom o Oemarisix.

Cpoku pazpabomku U U320moereHusi
npodykuyuu coanacyromcsi 00rnoIHUMEsbHO.

3eoHume: 8 (351) 218-41-40

® www.skbind.ru ) 8 (351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru




YIIbTPA3BYKOBBbIE BbIKITFOYATEJIU Moaens U25-NO-PNP

Tunopasmep, MM M30x1,5
30Ha YyBCTBUTENBHOCTU, Sd, CM 20...100
Cnenag 30Ha, c™M 0...20
O6Lwmn yron ny4ka, He 6onee +3,5°
luctepesuc, He bonee, MM 5
[nanas3oH nuTaloLmnx HanpskeHun, B 10-30[DC ]
HomuHanbHoe HanpsikeHne nutaHus, B 24[DC]
Mynbcaumsa nuTatowwero HanpskeHus, % <10
[NMageHne HanpskeHnsa Ha gatyunke, B <0,5
Tok Harpy3ku, He 6onee, MA 200

Tok noTpebnenus, He Gonee, MA 100
OcTaTo4HbIV TOK (TOK YTEYKM), He Bonee, MA 1
YacTtoTta paboTbl nbe3onsnyyatens , kly, 200
Hanunyne komnnekcHom 3alnTbl/ OT NepenontocoBkn  EcTb
Hannune nHgukaumm BKIHOYEHUS Ectb
CteneHb 3awuTtbl no NTOCT14254-96 IP 65
Temnepatypa okpyxatoLen cpegbl, °C -25...+60

OATYUKWU-PEJE TEMNEPATYPbI (OPT) T0O1-NO/NC-R

HomuHanbl NOporoB BKITHOYEHUSA-BLIKMHOYEHMS:

1-1 nopor, C +3...+7
2-n nopor, C +10...+14
TOYHOCTb NOPOroB BKMAOYEHUS U BbIKIOYeHus, C 2
KommyTaumns Harpy3ku npu HanpsbkeHum

nutanus 230B 50 Ny,

- aKTMBHag, BT 1700

- UHOYKTUBHag, BT 150 -
HanpspkeHne nuTaHnsa NOCTOSIHHLIM TOKOM, B 16...30
Mynbcaums nuTarowero HanpsekeHns, %,

He bonee 15

CobGcTBeHHas noTpebnsiemas MOLWHOCTb, BT,

He bonee 3

ConpoTuBneHune n3onsaumm Npyu UcnbiTatenbHOM
HanpsxeHun 500B B HOpMarbHbIX YCNOBUSX,

MOMm, He meHee 10

Hanuyme koMmnnekcHoun 3alunThbl Ectb

TemnepaTtypa okpyxatouien cpeapl, °C -40...+50

MaTtepwnan kopnyca Mnactuk

MaTtepwnan norpyxHomn 4yacTtu Tekadpopm
MaTtepuran ronoBku NOrpyXHom YyacTu HepxxaBetowasa ctanb
MaTepuan ynnoTHUTENbHOro Konbua dToponnact 4
OnekTpuyeckasi NPOYHOCTb U3Lenus

COOTBETCTBYET MOCT 9219-88
OneKkTpuyeckas NPOYHOCTb U30MALMM

COOTBETCTBYET MOCT 15150-69
3awmTa oT nopaxeHus an. Tokom cooteetcTByeT OCT 12.2.007.0-75
Knnmartnyeckoe ncrnonHeHne cCoOOTBETCTBYET MOCT 151050-69

@ www.skbind.ru < 8(351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



B3PbIBO3ALWUNLWEHHBLIE ATYUKU NHOYKTUBHBIE (MAPKUPOBKA B3PbIBO3ALUUTbI Exia)

SNig1 SNi82 SNIOSS SNIO7S SNIo1
\\’ % % \k “
Tunopasmep M8x1-45 M8x1-48 M12x1-20 M12x1-27 M12x1-61
pacc-Hue cpabart. Sn 1,5 Mm 2,5 Mm 2 MM 4 Mmm 2 MM
Crnocob MoHTaxa  .=|HEeBbIHOCHOW -—h BbIHOCHOW -Z|HEBBIHOCHOW -=h BbIHOCHOW -=|HEBbIHOCHO
SNI03 SNI13S SNI13 SNI09 SNI15S
— = . 7
o Ve N
; 8 \@ - b
Tunopasmep M12x1-68 M18x1-20 M18x1-38 M18x1-56 M18x1-33
pacc-Hue cpabar. Sn 4 mm 5 mMm 5 Mm 5 Mm 8 Mm
CMocob MOHTaXa  -zh BIHOCHON | HEBBIHOCHOW -Z]HEBBIHOCHON -Z|HEBBIHOCHOW -} BIHOCHOM
SNI15 SNI11 SNi21 SNI25 SNI52
P -
l\i@ { |
Tunopasmep M18%1-49 M18x1-67 M22x1-20 M30x1-61 M36x%1-61
pacc-Hue cpabar. Sn 8 Mm 8 Mm 7 MM 10 mm 20 Mmm
crnocob MoHTaXa  —h BbIHOCHOW  -h BbIHOCHOW | HEBBIHOCHOW - HEBBIHOCHOW -z—h BBIHOCHOW
SNI54S SNI55S SNI40 Mpoaykuma Cc  MapKUPOBKOW

B3pbiBo3awwmThl [Exia]llC cooT-
BETCTBYeT TpeboBaHMAM TEXHU-
» Yeckoro perrnameHta TaMOXeH-
A Horo cotwsa TP TC 012/2011
«O BesonacHocTH
obopynoBaHua ans
paboTbl BO B3pbIBO-

=
=

LA

TUnopasmep ?55-40 #55-73 80x80x40
pacc-Hue cpabar. Sn 25 Mm 35 Mm 35 Mm
CNocob MOHTaX@  -—{HEBLIHOCHOW - BbIHOCHOW  -=h BBIHOCHOW (. o cpenax».

BJIOKU CONPAXEHUA ANA AATYUKOB NAMUR (BAPBEPbI UCKPO3ALLUTDI Exia)

Kon-Bo nogkntovyaembix (MpY KOPOTKOM 3aMblKaHWUM B CUrHArbHOM
pgaTtuukoB: 1; 2; 3; 4 nunHun); meHee 0,1 MA (nNpu obpbiBE NpoBoaa
Tun BbiIxopaa: aneKTPOHHbIN/ B CUrHarbHOW NNHUK).

penenHbin 1;2;3;4 JonycTumoe Hanpsi)keHue 3feKTPOHHOro
Tun aBapunHOro Bbixoaa: Bbixoga: 50B DC

ANEKTPOHHbIN, penerHbIn JonycTumoe HanpsiXkeHue perienHoro

HanpsixeHue nutaHua moayns: Bbixoga: 230B AC/ 60B DC
24B DC; 110B AC; 220B AC JonycTUMbIA TOK Harpy3Kku 351IeKTPOHHOro

HanpsixeHne curHanbHoro Bbixoga: 7,7...9B Bbixoga: 50 MA

Tok nopora cpabaTbiBaHUA CUTHaNbHOro Bbixoaa: [onycTuMbIN TOK Harpy3ku penemHoro
1,55...1,75 MA Bbixoga: 1A 250vAC/30vDC

HomMmuHanbHoe 3Ha4yeHue ToKa gatumka: 2,2 mA Temnepatypa okpyxawlien cpeabl: 0...+ 60°C

BHyTpeHHee conpoTuBnNeHne CUrHanbLHOro Bbixoaa: Cnoco6 yctaHoBku: DIN - peiika
1000 Om
Mopor cpabaTtbiBaHUA aBapUMHOW 3aluUThI: bonee 6 MA

@ www.skbind.ru < 8(351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



MHAOYKTUBHBIE BbIKNNIOYATEJN ANA PABOTbI B CPEAE BbICOKOIo AABJIEHUA
naoo1 naooo nao3 nano32 nao33

q

TMnopasmMep M12x1 M18x1 @10-M12x1 @10-M12x1 @10-M12x1

pacc-Hue cpabar. Sn 1,5 MM 4,0 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
npoo3e6 noo7 no11 lMpun 3akase garymka

Heobxoanmo K 0603HaYEeHU0
m\ 006aBUTb 3HAYEHMe
MaKCHUManbHOro JaBneHus:

~

A\
< 1,0 MlMa, 35 MMa, 50 Mla
TMnopasmep @10-M12x1 B314-M16x1 314-M18x1
pacc-Hue cpabar. Sn 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm

BbIKNIOYATENN AnA KOHTPONA YPOBHA XUOKOCTU

EmkocTHbIi norpyxHon. Cepusi EY01 TepmuctopHbin norpyxHoun. Cepusa DP01

MpeumyLLecTBa: HacTpoMKa YyBCTBUTENBHOCTHU MpeumyLLecTBa: TEPMUCTOPHBIN YYBCTBUTESb-
Ha pasHble cpegbl, XMMUYECKN CTONKUA 4yB- HbI 3NEeMEHT UCKITOYaET NoXHble cpabaTbiBa-

CTBUTENbHLIN 3NIEMEHT KanneBuaHon ¢OOpMbl HWS OT MeHb
n3 otoponnacrTa.

HanpsibkeHne nutaHus 10-30B [DC] HanpspkeHne nutaHus 15-30 B [DC]

Tok Harpy3ku 0o 400 mA Tok Harpy3ku 0o 400 mA
lNageHne HanpskeHust MageHne HanpskeHus <2,1B
KomnnekcHagqa 3awmrta KomnnekcHagqa 3awwmra ecTb

NHavkaums MHankaums ecTb
Temnepatypa -45...+65°C, -25...+75°C Temnepatypa -45...+65°C, -25...+75°C
okp. Cpegpl, rp.C -15+105rp.°C» okp. Cpegsl, rp.C -15+105rp.°C»
MaTtepunan kopnyca 12X18H10T Matepunan kopnyca 12X18H10T
MaTtepunan ceHcopa dToponnact MaTtepuan ceHcopa 12X18H10T
MoagkntoveHne kabernb MoakntoyeHne pasbém PC4

® www.skbind.ru ) 8 (351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



AHAINOIroBblE UHOYKTUBHbIE OATYUKMU (4...20MA U/UJTN 0...10B)
MOA09 oA MoA17 MOA19 NOA25

S0 Ve Yo

Tnopasmep M18x1-82 M18x1-92 M22x1,5-82 M22x1,5-94 M30x1,5-82
pacc-Hue cpabaT. Sn 1,6...5,2 mm 2,2...7,8 Mm 1,8...6,8 Mm 2,2...9,3 Mm 2,2...9,3 Mm
Cnocob MOHTaXa  -|HEBLIHOCHON -hBbIHOCHOW -] HEBLIHOCHOW -=h BLIHOCHOW  -=|HEBbIHOCHOW

NOA27 MOA38 MOA39 3aBUCUMOCTb BbIXO[HbIX XapaKkTEPUCTVIK

MO TOKY W HAaMNpsHKEHUIo OT NepemMeLLeHus
o6beKTa BO3OeNcTBus
U,

[ %%né/\ //
TUNopasmep M30x1,5-81 60x60x40 60x60x40
pacc-Hue cpabatr. Sn 4,2...15,3 mm 6...25 MM 8...35,6 MM "
Crnocob MOHTaXa -} BbIHOCHOM .| HEBLIHOCHOW . BbIHOCHOW f,/ e
OATYUKN KOHTPONA MUHUMATIBHOU U MAKCUMAJTIBHON CKOPOCTU BPALLEHUA
naco9 nac11 nac17 nac19 nacas
Q@
TUnopasmep M18x1-82 M18x1-92 M22x1,5-82 M22x1,5-94 M30x1,5-82
pacc-Hue cpabart. Sn 5 MM 8 Mm 7 MM 10 mm 25 Mm
crnocob MoHTaXa  -—|HEeBbIHOCHON - BLIHOCHON -] HEBbIHOCHOW -—h BbIHOCHOW - HEBBIHOCHOWA
nacar nacss nac39 nac4o

=5

e

A
TUnopasmep M30x1,5-81 60x60x40 60x60x40 80x80x40
pacc-Hue cpabat. Sn 15 Mm 25 Mm 35 Mm 55 Mm

crnocob MoHTaxa  —h BBIHOCHON  |HEBBIHOCHOW -zh BbIHOCHOW .} BbIHOCHOW

COEAUHUTENW ONA AATYUKOB U PA3BbEMbI

Mpsimon M12x1 (4-nuHoBble Mopgenb C-SACC-M12FS-4CON-PG7-VA
«Mama») mogenb C-SR19
i Yrnoson M12x1 (4-nuHoBble «mamar) IP69k

‘ Yrnoson M12x1 (4-nuHoBble mogenb C-SACC-M12FA-4CON-PG7-VA
) «mama») mogens C-SR20
‘ Mpsamon M8x1 (4-nuHoBLIE «Mama»)
% Yrnoson M12x1 (4-nuHoBble mogens CM8 FS-NO
«Mamay) C Haukaumen
Yrnosont M8x1 (4-nnHoBble «Mama»)
Mopenb C-SR20-P n C-SR20-N moaernb CM8 FA-NO»
anst PNP 1 NPN coots.
. Mpsimon M2x1 (4-nnuHoBbIe «nanay)
§ Mpamon M12x1 (4-nuHoBbIE mogens M12MS4

«mamay) IP69k
® www.skbind.ru ) 8 (351) 218-41-40 @ zakaz@skbind.ru



KAYECTBO NPOAYKUUU CKB «MHAOYKUUA»
NOATBEPXAEHO CEPTU®PUKATAMU U COOTBETCTBYET TOCTAM P®

OpraHom no
cepTudmkaumm

TUV NORD CERT
GmbH (FepmaHuns)
BblgaH OO0 CKB
«MHaykuna»
cepTudukaT cuctTembl
MEeHeKMeHTa

B COOTBETCTBUM

¢ 1SO 9001:2008.

«3QneKkTpomarHmTHas

cpeacts». Mpoaykums:

MarHuToynpasnsemble
(repkoHOBbIE).

CepTtudumkaTt COOTBETCTBUSA
TpeboBaHuam TP TC 004/2011

«O 6e30nacHOCTN HU3KOBOMLTHOIO
obopynoaHusa», TP TC 020/2011

00O CKbBb «Haykumsi»
BblKtoyaTenm 6eckoHTakTHbIe
(BaT4MKM) MHOYKTUBHbIE,
€MKOCTHbIEe, ONTUYECKME,

COBMECTUMOCTb TEXHNYECKNX ‘
|

CepTudukar
COOTBETCTBUSA
TpeboBaHMsM
TexHn4yeckoro
pernameHTa
TamoxeHHoro
cotosa «O
6e3onacHocTn
obopynoBaHus
ans pabotbl BO
B3PbIBOOMACHbIX
cpepax» (TP TC
012/2011).

[ocyaapCTBeHHbIN cTaHaapT
Poccunckon ®enepavinm
FOCT P 50030.5.2-99

(M3K 60947-5-2-97)
«AnnapaTtypa
pacnpenenenus

1 ynpaBneHus
HW3KOBOJIbTHAsA» YacTb

3 5-2 «Annapatbl 1
KOMMYTaUMOHHbIE 3NEMEHTbI
i Lenen ynpaeneHus.

‘ i BecKkoHTakTHble OaT4YMKn».

OKcrnepTHOE 3aKyeHne 0 COOTBETCTBUM NPOAYKLMM
rocygapCcTBEHHbLIM CaHUTAPHO-3MMAEMUNONIOTNYECKUM
npaesunam n HopMmam.

BakntoyeHne: npogykumnsa atumkn(BelknodaTtenn) EMKOCTHbIE
cepun E, B T.u. gatumk emkoctHon EY01-NO-NPN (G1/27),
aatymk emkoctHo EY01-NO-NPN (M12x1) cooTBeTcTBYET
TpeboBaHUsIM EONHBIX CAHUTapPHO-3NNOEMUONOrNYECKMX

N TUrMeHnYeckmx TpeboBaHMIM K ToBapaMm (TMrMeHnYeckoe,
nuLieBoe).

HALLX NPEUMMYLLECTBA
OBPABOTKA 3AKA3A B TEHEHWME 1 HYACA BbIFrOAHbIE LIEHbI

HAITMYME COBCTBEHHOIO

OENCTBYHOLWAA CUCTEMA CKMOOK

CEPTUNONLUNPOBAHHOIO NMPON3BOACTBA

rnrPOOYKUmMA CEPTUOGUNLINPOBAHA
N OTBEYAET TOCTAM P® N CHI

N3rOTOBNEHUE MO BALWWEMY TEX3AOAHWIO

CO3O0AHNE HECHVMXAEMOIO CKJITAOCKOIo
OCTATKA OJ1A MOCTOAHHbBIX KITMEHTOB

CMK COOTBETCTBYET MEXOYHAPOOHOMY

CTAHOAPTY ISO 9001:2008

FAPAHTVA HA BCHO MPOOYKUWMIO 2 TOOA

OO0 CKB «MHaykums», B pamkax nporpaMmmbl « MMMNOPTO3AMELLEHNA», 6ecnnatHo nogbupaeTt aHanorn 6eckoH-
TaKTHbIX AATYMKOB 3apyOeXHbIX M OTEYECTBEHHbIX NPOM3BOAMTENEN, MPU 3TOM Bbl MMeeTe rapaHTuio Ha nogdop U 3Ko-

HOMWUTE 3Ha4YUTElbHbIE AEHEXHbIEe Cpeﬂ,CTBa!

E CKB «<HHAYKLHA>»

Il MoxanyncTa, He ynyckavte n3 suagy dakt: 9 u3 10 cnyyaes
nnoxon w/vnu  Hegonron  paboTbl  OaTyMka  MPOMCXOAMWT,
B MNepByld ouvepedb, WM3-3a  HenmpaBunbHOro  nopbopa.
3a npaBunbHbIM nogbopom obpawantecb B CKB «MHAaykumsa»
B cnyx0y TexHuuyeckon nopaepxku «Pyka nomowm» Ha cante:
www.skbind.ru.

rOJIOBHOW O®UC U NPON3BOACTBO

454046, POCCUHA, I'. YHENABUHCK,
Y. CTAXAHOBLEB, [1. 120 A, O®.1

Ten.: 8 (351) 218-41-40
E-mail: zakaz@skbind.ru
www.skbind.ru



BeckoHTakTHbIE Bbikovatenu n gatdmnku nponssoacrtea CKb « MHOYKUNA»
LLUIMPOKO BOCTpeboBaHbI B pasnuUyHbIX OTPacrisix NPOMBbILLIIEHHOCTHU

XenesHogopoxHas oTpacrb MalumMHocTpoeHue

Wi

%%WWW il “ ‘I. bl ‘

Mbl HECEM OTBETCTBEHHOCTbL 3a paboTOCMNOCOOHOCTb HaLLEN NPOAYKLUN.
454046, Poccus, . YensbuHck, yn. CtaxaHoBueB, 4. 120-a, od. 1
KoHcynbraumsa Ha cante: www.skbind.ru (Pyka nomoLum)

E-mail: zakaz@skbind.ru Tenecdon: 8 (351) 218-41-40

Koém Baluux 3aka3oB 1 0T3bIBOB!
C yBaxkeHueM k Bam n Bawewmy geny,
00O CKB «NHaykumnsa»



